

# VÁSÁRLÓI KEDVEZMÉNYEK

## Tisztelt Címzett!

Értesítjük a Tisztelt Állományt, hogy a vásárlói kedvezményrendszer keretén belül, a **Fővárosi Nagycirkusz** (1146 Budapest, Állatkerti út 12 a.)

új előadással jelentkezik.

### **Csillagok, Égbeli tűk**

című új műsor 2024. április 6-tól szeptember 22 ig tekinthető meg.

A Fővárosi Nagycirkusz, a weboldalán (<https://fnc.hu/>) feltüntetett érvényes

felőtt, nyugdíjas és gyermek jegyárakból,

**25%-os állandó partneri kedvezményt biztosít,**

a honvédelmi szervezetek személyi állományába tartozó **hivatásos, szerződéses és önkéntes tartalékos katonák, honvéd tiszt- és altisztjelöltek, honvédelmi szolgálati juttatásra jogosultak, kormánytisztviselők, honvédelmi alkalmazottak és munkavállalók, valamint a honvéd kadétkok, és a HM gondoskodási körébe tartozó nyugállományú katonák és honvédségi nyugdíjasok** részére az alábbiak szerint.

### A kedvezményre való jogosultság igazolásának módja:

**E-mail formában:** Előfoglalás alapján, jegyrendelő nyomtatvány kitöltésével, Szilágyi Réka email címére, [foglalas@circus.hu](mailto:foglalas@circus.hu) elküldött e-mailen, megjelölve az előadás címét, időpontját, a jegy darabszámát, illetve a jegy típusát, részletezve azt, hogy felnőtt, gyermek vagy nyugdíjas jegyet szeretnének foglalni. A belépőjegy előfoglalásának feldolgozását a cirkusz munkatársai hétfőtől péntekig 8.00 – 18.00 óra között végzik, ezt a foglaláskor fontos figyelembe venni. A foglalás elfogadásáról sorszámozott visszaigazolást küld a cirkusz. Fizetésre az előadás előtt a jegypénztárban a jegyek átvételekor, a foglalási sorszám bemutatásával, valamint a kedvezményre való jogosultság igazolásával van mód.

**Személyesen:** a jegypénztárban történő vásárláskor a szolgálati igazolvány, vagy annak hiányában a munkáltató igazolás felmutatásával szükséges igazolni a kedvezményre való jogosultságot.

A kedvezmény kizárólag teljes árú jegyek vásárlása esetén érvényes, és más kedvezménnyel nem vonható össze.

# VÁSÁRLÓI KEDVEZMÉNYEK

A kedvezmény a Prémium, az I. és a II. kategóriás felnőtt, gyermek, illetve nyugdíjas jegyekre vonatkozik, **a III. kategóriás jegyekre (2.500 Ft) nem vonatkozik.** A vásárlásnál mennyiségi korlát nincs.

**Gyermekjegy:** 4-18 éves korig. 4 éves kor alatt nem kötelező a jegyvásárlás, amennyiben a gyermek ölbent tud ülni az előadás ideje alatt.

A Fővárosi Nagycirkusz meghirdetett előadásával kapcsolatban bővebb információ <https://fnc.hu/> weboldalon érhető el.

Budapest, 2024. április 18.